

# Reformas a Carta de OEA Abordó Seminario

Las Reformas a la Carta Constitutiva de la Organización de Estados Americanos, OEA fue el último de los temas abordados antenoche en el Primer Seminario Sobre Política Exterior que se realizó en el Hotel de Montaña, del Cerro Verde, con la participación de Embajadores salvadoreños destacados en varios países.

Entre los ponentes se encontraban el Embajador en Washington, Dr. Francisco Bertrand Galindo y el Embajador ante las Naciones Unidas, Dr. Reynaldo Galindo Pohl.

El Dr. Galindo se fue ayer hacia Nueva York por tener compromisos previamente señalados y

al ser abordado por EL DIARIO DE HOY en el Aeropuerto de Ilopango tuvo elogiosos comentarios por la seriedad del Seminario y la forma amplia como fueron discutidos los temas.

El Vice-Canciller Dr. Ricardo Guillermo Castaneda Cornejo dijo que los temas abordados en el Seminario fueron los siguientes:

Marco de Referencia para las directrices de Política Exterior de El Salvador.

—El nuevo Orden Económico Internacional.

—El Sistema Económico Latinoamericano (SELA) y

—Los Países No-Alineados y Grupo

de los 77.

Relaciones de El Salvador con Asia,

(Las dos Coreas, las dos Chinas y Japón).

Belice.

Rhodesia del Sur y Sudafrica. Problema del Medio Oriente.

Relaciones de El Salvador con los países Socialistas de Europa.

Situación actual de las relaciones bilaterales de El Salvador y países de Europa Occidental.

Relaciones Económicas y Políticas de El Salvador con el resto de los países centromericanos y Panamá.

Grandes corrientes sobre reformas a la Carta de Naciones Unidas.

Relaciones de El Salvador con los Estados Unidos y Canadá.

Situación actual de las relaciones bilaterales de El Salvador con América Latina.

Situación actual de la Tercera Conferencia sobre el Derecho del Mar. Problemas que confronta.

Reformas a la Carta de la OEA.

## Domingo de Ramos

### en Coatepeque

COATEPEQUE. Con toda solemnidad se celebró el Domingo de Ramos en esta ciudad. La bendición y distribución de palmas fue en el Santuario del Niño de Atocha, de donde salió la procesión de Cristo Rey hacia la iglesia Parroquial para la santa misa. Conforme el programa de la Semana Santa que comenzó con el Domingo de Ramos, en los demás días serán celebrados solemnes oficios religiosos alusivos a la

—Favor Pase a la Pág. 24.

## Gerente de COEXPORT Invitado a Alemania



El Lic. Rolando Monterrosa Gutiérrez, gerente del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, participará como invitado de la República Federal de Alemania, en un programa especial sobre promoción de exportación que se realizará en Bremen.

Los objetivos del programa son el perfeccionamiento de personas que ocupan puestos en la alta dirección de empresas con orientación hacia el ramo de las exportaciones, proporcionando tales personas una enseñanza en los métodos modernos y en las técnicas actualizadas de promoción.

El Lic. Monterrosa saldrá del país el 13 y permanecerá en Alemania por seis meses.

Este día a las diez de la mañana en la Embajada de Alemania, el Embajador, Dr. h. c. Erich A. Huesch, entregará los respectivos documentos.

## Centro Penal La Esperanza Considerado el Mejor de C.A.

Una visita de inspección a la nueva Penitenciaría Central "La Esperanza", construida en el cantón Mariona, Mejicanos, hizo el Presidente Molina ayer en la mañana.

Este centro penal—según informaciones—ha sido construido a un costo aproximado de cinco millones de colones y está considerada como el mejor centro penal de Centro América y de América del Sur.

En total —se agreg— cubre un área de 27 manzanas de extensión, seis están cubiertas por los edificios del plantel y el resto, 20 manzanas, estarán dedicadas a cultivos agrícolas. Esto —se indicó— hará posible que la penitenciaría sea una entidad autofinanciable, porque además habrá una cooperativa integrada por los reos, que recibirán en comodato el

equipo con el cual funcionarán los talleres de zapatería, sastrería, carpintería, imprenta, mecánica de banco y mecánica automotriz.

En la Penitenciaría "La Esperanza"—agregaron los informantes todo será manejado de acuerdo a las últimas técnicas, con la colaboración de profesores, psicólogos, psiquiatras, trabajadores sociales, médicos, enfermeras, y otros profesionales.

En "La Esperanza" habrá cupo para 300 reos en el término de inquirir, 600 procesados y 600 penados, cada grupo en respectivos recintos. El cuerpo de vigilancia será de 75 agentes.

Después, el Mandatario se dirigió al Centro Penal de Santa Tecla, en donde hizo un recorrido por los talleres y demás dependencias.

## 20 Proyectos de ANDA Listos para Inaugurarlos

Veinte proyectos realizados en todo el país tiene listos para la inauguración la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, según informó el Ing. Ernesto Kury.

Las obras y, sus costos son los siguientes: Santo Tomás, cincuenta y cuatro mil cuatrocientos colones construcción de tres captaciones, colocación de cañería de doscientos metros y construcción de tanque de distribución; Tapalhuaca, La Paz, veintiséis mil seiscientos veinte colones, en construcción de dos captaciones y

colocación de tres kilómetros de cañería para introducción del servicio de agua potable; San Antonio Masahuat, La Paz, ciento ochentidós mil colones, en construcción de captaciones, instalación de línea de conducción de tres kilómetros construcción de un tanque, cañería para red de distribución; Quezaltepeque, La Libertad, ciento noventidós mil colones en perforación de un pozo profundo, construcción de, una planta de bombeo, instalación de cañería de asbesto, línea de im-

—Favor Pase a la Pág. 24.

## Doce Millones Prestará BID para Programa de Acueductos

Un préstamo por doce millones 250 mil colones recibirá el país por parte del Banco Interamericano de Desarrollo, BID, para el financiamiento de la segunda etapa de un programa de acueductos rurales.

El préstamo fue concedido al Ministerio de Salud Pública y será utilizado por la Dirección de Ingeniería de Salud, para llevar a cabo la segunda etapa del programa de acueductos rurales en comunidades que carecen de este servicio y que cuentan con una población de más de 100 mil habitantes.

El BID aprobó el préstamo el 24 de marzo y se calcula que el costo total del proyecto es de unos

dieciocho millones 250 mil colones de los cuales el préstamo del Banco cubrirá el 64,4 por ciento. La Agencia Canadiense para el Desarrollo Internacional aportará el 17 por ciento de los recursos y el 18,6 por ciento restante será cubierto por el gobierno salvadoreño.

Las obras financiadas con el préstamo aprobado por el BID, comprende la instalación de equipos de bombeo y de captaciones superficiales, provistos de medidores de inspección y limpieza, la construcción de tanques de almacenamiento con medidores maestros; colocación de tuberías de acero galvanizado o plástico

—Favor pase a la Pág. 23.

## Radioaficionados Cooperarán con Socorristas del País

La Red Nacional de Comunicación del Club de Radioaficionados de El Salvador tendrá a disposición el Cuerpo de Socorristas de Cruz Roja que prestan ayuda en las carreteras del país.

Este servicio permite una acción coordinada y eficaz para la búsqueda de persona, el traslado de ambulancias a los lugares de emergencia y una gran demanda de colaboración humanitarias.

Este año los mil voluntarios que han sido distribuidos en 32 puestos de socorro contarán con unidades con radiocomunicación directa a las oficinas centrales de Cruz Roja. En la zona central han ubicado 13 puestos; nueve en la zona occidental y diez en la zona oriental. Estos puestos se encuentran en las carreteras o en las entradas a los

### LUGARES VIGILADOS POR GUARDAVIDAS

Tomando en cuenta el número de personas que visitan las playas y balnearios del país así se ha seleccionado los guardavidas. Los profesionales en natación prestarán servicio en Garita Palmera, Barra de Santiago, Playa de Monzón, El Zuncita, Acajutla, Bocana de Acajutla, Los Cábanos, Barra Salada, Sihupilapa, Mizata, El Zontle, El Mahagual, Conchalío, El Obispo, San Diego, La Zingenera, Amatecampo, El Pimental, San Marcelino, Costa del Sol, Los Blancos, El Espino, Arcos del Espino, El Cuco, Las Tunas, Lago de Güija, Coatepeque, Ilopango, Cerrón Grande, Amarupalapa, Atecozol, Los Chapulpas, San Diego, etc.



BACHILLERES DE JUCUAPA. Los jóvenes graduados en el Instituto Nacional de Chalchuapa posan con el Presidente Molina, el Presidente del Congreso, Dr. Rodríguez, el Ministro de Educación, Dr. Rogelio Sánchez y el Director del establecimiento Prof. Oscar Armando Avendaño, después del acto efectuado en ese establecimiento. (Foto de Peñate Zambrano).

## Padres de Familia Apoyan la Legislación de la Universidad

Apoyo total a la legislación que crea un Consejo de Administración provisional para la Universidad de El Salvador, han manifestado numerosos padres de familia, estudiantes, profesionales y hombres de negocio. "Es una legislación que servirá para acelerar la apertura de la Universidad en vista de la inoperancia de los organismos colegiados de dicha institución" manifestó don

Manuel Rubio Amador, presidente de la "Asociación de Paterfamilias de Universitarios".

Preguntado sobre la posición del Dr. Luis Domínguez Parada, Decano de la facultad de Derecho quien adversa la creación del llamado Consejo de Regencia. Rubio Amador sostiene "que Domínguez Parada perteneció desde el 18 de noviembre, en que se acordó unánimemente cerrar la

Universidad, al "Consejo de Regencia" que funcionó de facto, pues era el Rector, los 8 decanos, el Fiscal, el Secretario General y los directivos de la Asamblea Universitaria, quienes tomaron todos los acuerdos. Sorprende que para este abogado era legal el Consejo de Regencia Legislativa prácticamente ha legalizado una situación que ya existía, pero que

—Favor pase a la Pág. 11.